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Halálbüntetéssel sújtanák 
a homoszexualitást 

Ugandában

2 011 januárjában az ugandai legfelsőbb bíróság elmarasztaló ítéletet hozott a helyi 
Rolling Stones nevű magazin ellen, amiért az száz meleg és leszbikus személyről 
közölt fotót és elérhetőséget, a címlapon a következő felirattal: „Akasszátok fel 
őket”. A beadványt jegyző férfiak egyikét, a másságát nyíltan vállaló David Kato 

melegjogi aktivistát a hónap végén otthonában brutálisan meggyilkolták. A rendőrség 
szerint rablótámadás áldozata lett, az érdekvédő szervezetek viszont állítják,  
hogy homoszexualitása miatt ölték meg.

A helyzet egyre inkább kiélezetté válik Ugandában a történtek óta. A melegek intézménye-
sített üldözését egy 2009-es törvényjavaslat elfogadása tenné lehetővé, amely az azonos 
neműek közötti szexuális kapcsolatot börtönnel, a visszaesőket és a HIV-fertőzötteket 
pedig halállal sújtaná, de annak is szabadságmegvonás járna, aki nem értesíti 24 órán 
belül a hatóságokat, ha ilyen eset a tudomására jut.  A beadvány jelentős támogatottságot 
élvez, hiszen Afrikában máig uralkodó az a nézet, hogy a homoszexualitás csak a nyugati 
civilizáció terjesztésével egyidőben kezdett megjelenni a kontinensen.

Uganda egyike a világ kevés olyan országának, ahol alkotmány mondja ki az egyneműek 
házasságának tilalmát. Félő, hogy a társadalomban továbbra is tabuként kezelt kérdés nem 
jut egyhamar nyugvópontra: a Rolling Stones felhívása után több ismert aktivista is halálos 
fenyegetést kapott, sokakat fizikailag bántalmaztak, és a másságukért börtönbe zárt fér-
fiak és nők értesülések szerint jelenleg is kínzásnak vannak kitéve. Az ugandai alkotmány 
tiltja ugyan a „nemi, faji, vallási, törzsi, bőrszínen, születésen, társadalmi vagy gazdasági 
alapon” álló diszkriminációt, de ez nem vonatkozik a melegekre – figyelmeztet az Amnesty 
International. Martin Sempa ismert lelkipásztor például elrettentésül gyermekpornót 
vetített le a templomban hívei előtt, így próbálva felhívni a figyelmet az általa ördöginek 
tartott homoszexualitás egyik, szerinte lehetséges következményére.

A melegek elleni diszkrimináció nem egyedülálló a kontinensen. Az egyneműek közötti 
kapcsolatot több országban – például Mauritániában, Szudánban, Szomáliában – halál-
lal büntetik, de megkövezés jár érte Nigériában is. A kontinensen egyedül Dél-Afrikában 
engedélyezett a melegek házassága, de időnként ott is atrocitások érik őket.

Az Egyesült Államok - Uganda egyik legfőbb támogatója - felszólította a kormányt: ejtsék 
a törvénytervezetet, mivel az sérti az emberi jogokat. Uganda etikai és nemzeti integritási 
ügyekért felelős miniszterének első reakciója az volt, hogy a melegek elfelejthetik az em-
beri jogokat. Miután Svédország is bejelentette, hogy a törvény elfogadása esetén nemcsak 
a segélyszállítmányokat állítják le, de a diplomáciai kapcsolatokat is megszakítják, állás-
pontjukon finomítottak.

(Forrás: hvg.hu, mandiner.hu)
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2 011. március 7-én szexmunkások tüntettek egy konferencia helyszíne előtt Dániában. 
A konferencián a legszélsőségesebb prostitúció-ellenzők vettek részt. A konferenciára 
nem hívtak meg egyetlen szexmunkást sem, nem kérdezték meg véleményüket, viszont 
előszeretettel beszéltek a szexmunkások megmentéséről. Kizárólag női szexmunkásokról 

beszéltek, a férfiakat figyelmen kívül hagyták, hiszen a férfiak csak a női szexmunkások szolgálta-
tásainak igénybe vevői lehetnek, 
szexmunkások nem nézőpontjuk 
és érvelésük szerint. A szexmunkát 
erőszakkal és kihasználással teszik 
egyenlővé.
A megmozdulást szervezők fő 
üzenete:
Mondjunk nemet a radikális femi-
nizmusra, a stigmákra és a szex-
munkásokat és klienseiket büntetni 
kívánó rendelkezésekre!
Mondjuk igent a szegények és 
hátrányos helyzetűek megsegítésére!

Tiszteletet és jogokat 
követelünk

MOST!

A Szexmunkások Érdekvédelmi 
Egyesülete egyetért az üzenetekkel, 
és gratulál a SIO nevű dán szex-
munkás szervezetnek  
a bátorságáért, hogy nyilvánosan 
kiálltak a szexmunkások jogaiért!

Szexmunkás hírek 
Dániából
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B erlinben minden harmadik egyetemi hallgató nem zárkózna el attól, hogy szexmunkával teremtse  
elő a pénzt tanulmányaihoz, vagy legalábbis fontolóra venné a lehetőséget - áll egy berlini tanulmányban. 
Párizsban 29,2 százalékos ez a hányad, Kijevben pedig 18,5. A tanulmány készítői csak ezt a három várost 
vizsgálták. Kiderült, hogy Berlinben a megkérdezett 3200 egyetemista 4 százaléka csinált már valamilyen 

szexmunkát. Volt aki prostituáltként keresett pénzt - ami Berlinben nem törvénytelen -, akadt, aki erotikus tánccal, 
mások internetes “mutatvánnyal”. A hajlandóságot tekintve a nemek között nem mutatkozott eltérés: ugyanannyi 
férfi, mint nő venné fontolóra a szexmunka lehetőségét.
A tanulmányt a diákságról diákok, a Humboldt Egyetem diákjai készítették. Egyikük, a 26 éves Eva Blumenschein 
szerint a legutóbbi oktatási reform a szexmunka felé terelheti a diákságot, mert növeli az óraszámot, ami miatt  
kevesebb a hallgatók szabadideje és inkább magasabb órabérű pénzkeresést választanak. (MTI)

T öbb száz rózsaszínbe öltözött szőke nő vonult fel szombaton a lett főváros, Riga utcáin.
A Szőkék menetét idén harmadszor tartották meg: az első felvonulásra 2009-ben került sor a gazdasági 
válság nyomasztotta lettek felderítése céljából. „Több mint 500 regisztrált résztvevőnk van, közöttük 15 
új-zélandi, hét finn, hét olasz és 32 litván szőke nő” - mondta el Marika Gederte, a Szőkék Lettországi 

Szövetségének elnöke.
A szőkék 2009-ben ötölték ki a felvonulást, amikor a 2,2 milliós lélekszámú volt szovjet tagköztársaság gazdasága 
18 százalékos recessziót produkálva összeomlott. Az EU-tagállam Lettországot azóta is szigorú megszorító intézke-
dések sújtják, a gazdaság csak lassan lábal ki a válságból, így a letteknek kevés alkalmuk akad mosolyogni.
A Szőkék menete nagy sikerének köszönhetően megszülettek a társrendezvények is: Marylin Monroe-hasonmás-
verseny, szőke hölgyek koncertje és a rózsaszínruhás felvonulás. A menet alatt összegyűjtött pénzt lett karitatív 
szervezetek kapják. (MTI)

A kamaszok korosztálya az, aki a leginkább lépést tart a technikai fejlődéssel, akik számára a virtuális világ  
egyfajta második otthon. Mivel a szexuális élet elkezdése is egyre fiatalabb életkorra tolódik,  
így leginkább a fiatalok vannak kitéve a virtuális szex okozta káros hatásoknak.
Ebben az életkorban fogékonyabb az ember az új tudásra, és jobban alkalmazza azt. 

A telefonos párkeresés, az internetes oldalak, a chat új, gyors, kényelmesen alkalmazható és sokszor a valóságot 
elfedő ismerkedési lehetőséget teremtenek. 
Olyan külső és belső tulajdonságokkal ruházhatjuk fel magunkat, melyeket nem birtokolunk.  
A többi ember kiemelkedő kitalált vagy valós értékei szintén az önértékelésben játszhat romboló szerepet, 
vagy éppen megragadva a virtuális síkon a valós életben nem történik visszalépés és igazi párkapcsolat kialakítása.
 De még ha létre is jön a fizikai találkozás, a fent említett okok miatt sikertelen lehet.
 A sok próbálkozás, az ezekre biztosított kevés idő további pszichés problémákat fog szülni. 
A technikai fejlődés lehetővé teszi, hogy a testi kapcsolat virtuális módú, de valódinak érzett formája is létrejöjjön. 
A képet és hangot együtt közvetítő eszközöktől kezdve, az érzékszerveket stimuláló újdonságokon át, a partner testi 
valóját megformáló készülékek segítségével valódi élményhez és örömökhöz juttathatjuk magunkat a szexualitást a 
gyermeknemzéstől biztonságosan leválasztó módszerrel.
 Azonban ez megint eltávolít a valódi személyes kapcsolattól, melyben a jártasság hiánya miatt itt is szorongás, 
félelem és további komplexusok léphetnek fel. A merevedési zavarban érintett és párkapcsolatot kereső korosztály 
mind szembesülhet a fent említett problémákkal. Egy - az ő esetükben hibás - problémamegoldó módszer miatt 
tartós pszichés zavarok jelentkeznek,
 melyeknek megoldásában pont az érzelmileg és szexuálisan kívánt személy nyújthatná a legnagyobb segítséget. 
Egy virtuális, vagy valós, de csak technikai újításokon keresztül ismert személy nem tudja azt a meghitt légkört 
megteremteni, mely a kiegyensúlyozott szexuális élethez szükséges.

SZEXMUNKA? - JÖHET!

Szőkék menete - nekünk is kéne ilyen!

Impotenciához vezet a kiberszex!
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Ombudsman: sérül a HIV-pozitívak 
egészségügyi ellátásához való joga  

és a jogbiztonság

A z állampolgári jogok országgyűlési biztosának most lezárult vizsgálata szerint sérül a HIV-
pozitívak egészségügyi ellátásához való joga és a jogbiztonság, mivel a gondozás  
decentralizációja csak jogszabály módosítás szintjén valósult meg,  

a gyakorlatban azt nem alkalmazzák.
A TASZ 2010 áprilisában azzal a kéréssel fordult az Országgyűlési Biztos Hivatalához, hogy foly-
tasson le vizsgálatot és állapítsa meg, hogy a jogszabály módosítás ellenére sem valósult meg a 
HIV-fertőzöttek gondozásának decentralizálása. A 2010. január 1-jével hatályba lépett rendelet 
módosítás értelmében a HIV-pozitívak gondozását az eddigi budapesti központ helyett már vidéken 
a megyei, valamint Budapesten a kerületi bőr- és nemibeteg gondozók is ellátják. A rendeletmódo-
sítást azonban nem követte végrehajtási utasítás, így a gondozók sem szakmailag sem technikailag 
nem készültek fel a betegek fogadására és ellátására. 
Az ombudsmani vizsgálatból kiderül, hogy a rendelet módosítás bevezetése előtt hatástanulmány 
nem készült, így az sem derülhetett ki, hogy a rendelet hatályba léptetése korai volt, mivel sem sze-
mélyi, sem tárgyi feltételei nincsenek meg a gondozásnak. A bőr- és nemibeteg gondozók orvosai és 
ápolói egyáltalán nem, vagy kevés tapasztalattal rendelkeznek a feladat elvégzéséhez,  
többségük még soha nem látott el HIV-pozitívot. A szakmai felkészületlenséget súlyosbítja,  
hogy nem készült a feladatokat és a gondozók kompetencia szintjét meghatározó szakmai mód- 
szertani levél. A HIV-pozitívak gondozásában alapvető laboratóriumi vizsgálatok - immunrendszer 
állapotának felmérése, vírusszám meghatározás – elvégzéséhez nincs megfelelő laboratóriumi hát-
tér, valamint a gondozáshoz szükséges dokumentációk sem készültek el. A lezárult vizsgálat ered-
ményeként az Országgyűlési Biztos felkérte a Nemzeti Erőforrás Minisztert, hogy haladéktalanul 
tegye meg a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy biztosítottak legyenek a decentral-
izált elltátáshoz szükséges feltételek.
A Nemzeti Erőforrás Minisztérium 2011. első felére tervez egy szakmai egyeztetést, amelynek célja, 
hogy egy megegyezésen alapulva rendezze a fennálló alkotmányos jogokat sértő helyzetet.  
Mind az infektológus, mind a bőrgyógyász szakma egyetért abban, hogy a megyei szintű  
decentralizáció helyett megfelelőbb lenne regionális központok létrehozása, az egyetemi klinikák 
keretein belül; abban azonban nem értenek egyet, hogy a HIV-pozitívak ellátása melyik szakma 
kompetenciája, mindkét szakmai kollégium magáénak követeli az ellátás jogát.
2010 márciusában négy civil szervezet, az Anonim AIDS Tanácsadó Szolgálat (AATSz), a Háttér 
Társaság a Melegekért (HTM), a Pluss Egyesület, a Társaság a Szabadságjogokért (TASZ), valamint 
aktivisták közös álláspontot fogalmaztak meg a decentralizációval kapcsolatban, amelyet a Nemzeti 
AIDS Bizottsághoz is eljuttattunk.  Közös álláspontunkban az Infektológiai Szakmai Kollégium-
mal értünk egyet, miszerint a HIV-pozitívak ellátása nem bőrgyógyászati kompetencia, hanem 
infektológus szakemberek feladata. Ugyanakkor a HIV-pozitívak gondozásának és kezelésének 
különválasztását nem tartjuk szerencsésnek, hiszen „a HIV-pozitívak ellátása komplex egységként 
kell, hogy kezelje a betegek gondozását, kezelését, beleértve az antiretrovirális terápiát, a járó-
beteg- és a fekvőbeteg-ellátást. A beteg és az őt ellátó egészségügyi dolgozó (orvos, ápoló) közötti 
együttműködés, a beteg részéről az évek alatt kialakult bizalom, illetve az orvos, ápoló részéről a 
betegéletút teljes ismerete fontos szerepet játszanak és zálogai lehetnek a sikeres terápiának”.  
A jelenlegi elérhető gyógyszerek mellett egy HIV-pozitív várható élettartama 30-40 évvel is kitolód-
hat, ezért ha a gyógyszeres kezelés továbbra is csak Budapesten lesz elérhető, sérül a vidéken élő 
HIV-pozitívak egészségügyi ellátáshoz való joga illetve a az ellátáshoz való hozzáférés aránytalan 
terhet jelent számukra.

TASZ 2011.Április 28 csütörtök

/tasz.hu/
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SZEXE a Pszinapszison

A Pszinapszis névre keresztelt rendezvény idén 15. alkalom-
mal került megrendezésre. A rendezvényen Egyesületünk is 
képviseltette magát egy kerekasztal beszélgetésen és egy előadás 
alkalmával. Élő könyvtárat is rendeztek: itt a látogatók elbeszél-

gethettek az előítéletek mögött rejlő emberekkel, ezzel elősegítve ezeknek 
az előítéleteknek a levetkőzését. A Frappa Magazin egy szexmunkással is 
készített interjút:

Hány éves vagy? Mi a hétköznapi foglalkozásod?
Húsz éves egyetemista vagyok.
Honnan jött az ötlet, hogy te prostituáltként dolgozz?
17 éves voltam, amikor egy idősebb úr meghívott, hogy üljünk be valahova, majd felajánlotta,  
hogy szponzorálna. Már akkor is sejtettem, mire gondol, de tizenkilenc voltam, mikor ezzel komolyabban kezdtem foglalkozni.
A pénzhiány volt az oka, hogy ebbe az irányba indultál el?
Nem. Igazából ez nekem csak zsebpénz kiegészítésnek indult. De ha csak a pénz motivált volna, akkor csinálhattam volna bár-
milyen diákmunkát, mint bárki más. A kíváncsiság játszott ebben leginkább szerepet. Érdekelt, milyen lehet, és tetszett.
Tudják a barátaid vagy a családod, hogy mivel foglalkozol? Hogyan reagáltak, mikor megtudták?
A szüleimnek nem mertem elmondani, velük nem olyan a kapcsolatom. Van olyan barátom, aki tudja. Volt, akit ez nem za-
vart, de volt olyan is, aki először azt mondta, hogy ő nem hajlandó velem többet beszélni.
Biztosan te is találkozol a prostituáltakkal kapcsolatos előítéletekkel. Hogyan éled meg ezeket?
Sokszor felfigyelek, mikor másokról mondják, hogy biztosan kurva, mert úgy néz ki. Ez azért vicces, mert rólam és sok más 
munkatársamról nem mondanák meg ránézésre soha. A legtöbben azt gondolják, hogy ez nem egy munka, mert valaki csak 
lefekszik, szétteszi a lábát, és pénzt kap érte, de ez egyáltalán nem erről szól. Itt élvezetet kell nyújtani.
Volt már olyan, hogy visszautasítottál valakit?
Én e-mailben kommunikálok a potenciális partnerekkel. Ha a 
levél, amit írnak, nagyon rövid, nagyon sok a helyesírási hiba 
benne és nem használnak központozást, az gyanús, olyankor 
inkább nem válaszolok. De olyan még nem volt, hogy valakivel 
találkoztam volna, és utána utasítottam volna vissza.
Ha lenne olyan, hogy találkozáskor derülne csak 
ki, hogy nagyon ellenszenves valaki, és ezt mégsem 
szeretnéd semmiképp sem elvállalni, nemet mondanál 
neki? 
Igen.
Mi a helyzet a párkapcsolatokkal?
Volt barátom, mióta elkezdtem ezt a munkát, de amíg vele vol-
tam, addig nem dolgoztam. Nem tiltotta meg, de azt mondta, 
hogy ő emellett nem tudná elképzelni a kapcsolatot. A jövőben 
nem szeretném, ha abba kéne hagynom a munkát, csak azért, 
mert barátom van. Inkább olyan társat keresek, aki elég nyi-
tott arra, hogy így is el tudjon fogadni.
Anyagilag mennyire jövedelmező ez az üzletág?
Nem vagyok teljesen tisztában azzal, hogy mennyi pénzből 
lehet megélni, de én úgy tudom, hogy manapság az emberek 
elég kevésből is el tudják tartani magukat. Nekem havonta 7-8 
kliensem van, és már így is a minimálbér sokszorosát meg-
keresem.
Nem félsz, hogy esetleg elkapsz valamilyen betegséget?
Nem. Mindig védekezem. Van egy másik lány, aki ugyanolyan 
óvintézkedésekkel dolgozik, mint én, csak ő már hét éve, és 
még soha nem volt semmi baja.
Tervezed, hogy ezt majd abbahagyod valamikor?
Ha majd rendes munkám lesz, valószínűleg már nem lesz 
időm erre, és nagyobb a veszélye annak is, hogy valaki 
olyannal találkozzak, akinek nem kéne tudnia, hogy ezzel 
foglalkozom. Mikor elkezdtem, megfogadtam, hogy csak ad-
dig csinálom, amíg élvezem. Szeretném addig folytatni, amíg 
lehetőségem van rá, és amíg jól érzem magam így.
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Mi volt a véleményed a „kurvákról”, mielőtt belecsöppentél ebbe a világba, és te is a részese lettél?
Volt egy képem a „kurvákról”, ami tévesnek bizonyult. Útszéli, szakadt, koszos, ostoba, terhesen kinn áll. Erre idejöttem, lakásban 
vagyunk, normálisak a lányok, volt, aki főiskolára járt. Normális körülmények, értelmesek, baráti, családi a hangulat. De ez csak 
az egyik oldala, gondolom létezik a másik is, amit már említettem.  
Szerencsésnek mondhatom magam, hogy én ebbe csöppentem bele.
Persze azóta már találkoztam olyan lánnyal aki utcán is dolgozott, vele beszélgetve megismerhettem az ottani körülményeket, így 
megváltozott a véleményem is. 
Aki utcán dolgozott az nehezebben marad meg lakásban, hiányzik neki a pörgés.
Mióta dolgozol szexmunkásként?
Már két és fél éve.
Kényszerből kezdted el, gondolok itt az anyagiakra?!
Sajnos nem volt más munkalehetőség, így kénytelen voltam ezt csinálni, hogy megéljek,  
és el tudjam tartani magam.
Nehéz volt az első?
Nagyon zavarba voltam az elsőnél, de szerencsém volt, mert nagyon rendes volt az első vendégem. 
Jellemző módon hol dolgoztál eddig? 
Csak lakásban dolgoztam, utcán semmiképp nem dolgoznék.
Miért nem?
Túl nyilvános, és nincsenek meg a megfelelő körülmények a tisztálkodáshoz. Egyébként sem tudnám elképzelni magamról, hogy az 
út szélén ácsorogjak, kliensekre várakozva. Ez nem az én stílusom.
Volt valami konkrét terved, lakás, autó, vagy csak magában a pénzkeresés?
Csak a pénzkeresés volt a cél. Nem vágytam nagy dolgokra, hiszen fogalmam sem volt arról, hogy mennyit is lehet keresni ezzel a 
munkával.
Tudsz félrerakni?
Mindig van mire költeni, mindig közbe jön valami, így nagyon nehéz félrerakni.
Vagy ha esetleg rosszabbul megy, akkor az ember kénytelen hozzányúlni a megspórolt pénzéhez, de szerintem ez minden emberrel 
így van.
Össze tudod egyeztetni a magánéletedet és a munkádat?  
Van állandó partnered?
Teljes mértékben össze tudom egyeztetni, mivel nincs állandó partnerem, így nem kell 
senki előtt titkolóznom, és magyarázkodnom. Persze a családom semmit nem tud a 
munkámról, és nagyon vigyázok, hogy ez így is maradjon.
Beleszerettél már vendégbe?
Igen, volt egy magyar srác, aki törzsvendég volt nálunk, teljesen elvette az eszem, kész 
voltam tőle.
Lett belőle valami komolyabb?
Sajnos nem!
Meddig szeretnél még szexmunkásként dolgozni?
Maximum még fél évig. Amúgy sem terveztem, hogy életem végéig szexmunkás leszek, 
ez csak egy állomás az életemben, ezt is kipróbáltam. És megmondom őszintén, hogy 
soha nem gondoltam volna, hogy a testemből fogok élni, de ezt hozta az élet. Nem 
bánom, mert új barátokat szereztem, és nagyon sok élménnyel lettem gazdagabb.
Barátokat is szereztél?
Igen, életre szólót is.
Akkor fájó szívvel fogod abba hagyni ezt a munkát?
A munkát nem, magát a légkört. Az nagyon fog majd hiányozni.
Gyakran jársz szűrésre, amely minden nő számára ajánlott? Emlőrák- méhnyakrák?
Igen, félévente-évente igen, rákszűrésre mindig megyek. Nagyon fontosnak tartom.
Előfordult már, hogy a klienssel megsérült vagy kiszakadt az óvszer?
Igen, sajnos előfordult már, nagyon megviselt.
Ha igen, mit tettél ilyen esetben?
Esemény utáni tablettát vettem be, betadin-os tampont helyeztem fel.
Előfordult már veled, hogy óvszer nélküli szexet kért tőled a vendég?  
Ha igen, gyakran?
Igen, előfordult már, hogy kértek tőlem ilyet, de csak párszor.
Egyébként vállalsz ilyet, vagy óvszer nélküli franciát?
Óvszer nélküli szexet semmiképp sem vállalok, nincs az a pénz.  
Óvszer nélküli franciát szoktam vállalni.

INTERJÚ EGY SZEXMUNKÁSSAL
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És nem tartod veszélyesnek?
De annak tartom, de okosan csinálom.
Ez mit jelent?
Ha ittas a vendég, nem annyira figyeli, hogy mi is történik, ilyenkor a gumit a számba veszem, és azzal csinálom.  
Valahogy mindig megoldom.
Akkor is dolgozol, amikor menstruálsz?
Igen, ilyenkor tampont és szivacsot használok.
Munka során használsz síkosítót? 
Nem használok, de szerencsés helyzetben vagyok, mert nem dörzsölődik ki a hüvelyem.
Az aktus előtt megvizsgálod a kliens nemi szervét? 
Minden esetben megvizsgálom a nemi szervét, addig neki sem kezdek semminek. Ha esetleg találok rajta valamit, ami nem tetszik, 
akkor megmondom neki, hogy sorry, de én nem vállalom.
Törlőkendőt használsz a vendég nemi szervének tisztítására, fertőtlenítésére?
Nálam kötelező a zuhanyzás, és van, amikor én mosom meg a nemi szervét, az a biztos.
Mit gondolsz a HIV/AIDS-ről?
Alattomos, sunyi betegségnek tartom.
Eléggé felvilágosultnak érzed magad a HIV-vel, és más fertőző nemi betegségekkel kapcsolatban? 
Igen, azt hiszem, hogy elég, amit tudok ezekről a betegségekről, mivel kicsit hipochonder is vagyok.
Félsz a HIV-től? Úgy gondolod, hogy eléggé elővigyázatos vagy, és megfelelően védekezel  
a fertőző nemi betegségek ellen?
Nem félek a HIV-től, mivel úgy gondolom, mindent megteszek annak érdekében, hogy ne kapjam meg.
Szerinted a melegekre jelent nagyobb veszélyt, vagy bármely emberre?
Sajnos ez a betegség már nem csak a homoszexuálisokra jelent veszélyt, mivel már a heteroszexuálisok körében is igen elterjedt.
Van esetleg a környezetedben olyan személy, aki fertőzött?
Nincs.
Fontosnak tartod, hogy a fiatalok kellően felvilágosultak legyenek a szexuális úton terjedő  
betegségekkel kapcsolatban?
Igen teljes mértékben, nagyon fontos.
Szerinted megtalálják rá az ellenszert?
Szerintem megvan, de a gyógyszeriparnak jobban megéri a kezelésre szolgáló gyógyszerek gyártása, mint az ellenszeré.
Köszönöm szépen, hogy válaszoltál a kérdéseimre!
Nagyon szívesen!
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FELHÍVÁS
Kedves szexmunkások, támogatók, szimpatizánsok!

Felhívjuk figyelmeteket, hogy szeretnének teret adni a ti írásaitoknak is.  
Amennyiben szeretnétek valamit az újságban megjelentetni legyen az a szex-
munkával kapcsolatos, vagy attól teljesen független gondolat, cikk, irodalom, 

érdekesség, vagy akár saját versed szíveskedjetek azt e-mail-ben eljuttatni 
hozzánk. Kérjük a “tárgy” mezőbe írjátok: HETÉRÁK!

E-mail cím: himariann@freemail.hu

KÖSZÖNJÜK!

A színek ereje
Sziasztok Csajok!

Az idei divat előrejelzéseket követve, illetve a boltokat barangolva örömmel konstatáltam, hogy az idei év slágere ismét a kék, s
a kék minden árnyalata türkíz, király, ibolya, matróz, indigó. Személy szerint kedvenc színeim közé tartozik, úgyhogy sikerült 
is belevetnem magam az őrült kékszín vadászatba, s beszereznem pár csodálatos kék darabot. Nem tartozik szokásaim közé a 
napi horoszkópböngészés, de az alap személyiségjegyek szerintem is megfigyelhetőek az embereken. Minap belefutottam egy 
színhoroszkópba, melyben pont azok a színek, köztük kiemelve a kéket szerepeltek, amelyeket szeretek. Gondoltam Titeket is 
érdekelhetnek a színek ereje, úgyhogy összegyűjtöttem nektek egy kis összeállítást, mely segíthet feldobni egy-egy napotokat, 

vagy eligazítani kihez mi állhat a legközelebb. Véleményem szerint egy hozzád illő szín erőt ad, megalapozza egy napod hangula-
tát, úgyhogy tessék bátran viselni a színeket. Még egy jó tanács, a kevesebb néha több! Én hiszek, és próbálom is tartani magam 
ehhez a következő divat alapszabályhoz, ez a hármas szabály, ami azt jelenti, legfeljebb 3 színből állítsd össze a napi öltözéked, 

ezt a divatszabályt követve nem tűnhetsz harsánynak, s harmóniát fogsz sugározni.

•  Kos csillagjegy színe: piros, narancssárga. 
•  Bika csillagjegy színe: zöld, sárga.

•  Ikrek csillagjegy színe: barna, ibolyakék.
•  Rák csillagjegy színe: zöld.

•  Oroszlán csillagjegy színe: aranybarna.
•  Szűz csillagjegy színe: fehér, rózsaszín.

•  Mérleg csillagjegy színe: sárga, világoszöld.
•  Skorpió csillagjegy színe: szürke, sötétvörös.

•  Nyilas csillagjegy színe: kék, piros.
•  Bak csillagjegy színe: fekete, sötétbarna, sötétzöld, indigókék.

•  Vízöntő csillagjegy színe: kék, fehér, zöld.
•  Halak csillagjegy színe: opál, ibolyakék, sárga.

A legfontosabb, hogy érezd jól magad abban, amiben nekivágsz a mindennapoknak. A megfelelő szín kiválasztása  
magabiztosságot és kiegyensúlyozottságot biztosít számodra. 



Az élet alapja: A víz
Európa szerte természetesnek vesszük a tényt, hogy megnyitjuk a vízcsapot és a csapból 

tiszta ivóvíz folyik, pedig vannak olyan országok ahol nap, mint nap megküzdenek az ivóvíz 
előteremtéséért. Nem szabad elfelejtenünk, hogy vannak olyan országok, ahol szomjaznak az 

emberek, s nem lehet elfelejtenünk, hogy milyen kincsek birtokában vagyunk, melyeket meg kell 
őriznünk, s nem szabad elpazarolnunk.

Az ENSZ 1993-ban nevezte ki március 22-ét a Víz Világnapjává. A világnapok olyan hétköznapi ün-
nepek, amikor az emberiség számára fontos dolgokra irányul a figyelem. A Víz Világnapja egyike 
ezen ünnepeknek. E nap jelentősége tehát éppen az, hogy világszerte felhívja a figyelmet vízbázi-

saink fokozott védelmére, az ivóvíz fontosságára, különleges értékére. Minden évben más jelmon-
dat jegyében zajlik a megemlékezés a Víz Világnapjáról, 2011-ben a rendezvénysorozat jelmondata: 

“Víz a városokért”.

A nyár közeledtével próbálj odafigyelni a napi vízbeviteledre. Igyál meg naponta legalább 2 litert, 
hiszen fontos hogy sejtjeink ne szomjazzanak a nyári hőségben sem.  Akár lakásban dolgozó szex-
munkás vagy, akár utcán dolgozó próbálj meg odafigyelni a rendszeres folyadékbeviteledre. Egy 
jó tanács minden nap munka előtt vegyél egy 1,5 literes ásványvizet, melyből legalább óránként 

igyál meg 2 decilitert, így a nap végére sem fogsz kiszáradni. Nyáron kerüljétek a cukros szénsavas 
üdítőket, hiszen amellett, hogy egészségtelen csak fokozza a szomjúságot.

A víz kincs, a víz érték! Ezt ne felejtsétek el, s próbáljatok törekedni a környezetetekben a vízta-
karékoskodásra. Apró trükkök, amik sokat számítanak, ha mind betartjuk: 

• zárd el a vizet, míg mosod a fogad; 
• mosogatáskor ne folyóvízzel öblítsd le a tányérjaidat; 

• csak akkor indítsd el a mosógépet, ha az tényleg tele van; 
• a gyümölcsöket, zöldségeket tálban mossad, ne folyóvíz alatt; 

• próbálj gyors lenni zuhanyzásnál, ne folyassad feleslegesen a vizet; 
• bizonyosodj meg róla, hogy jól elzártad a csapokat; 

• a csöpögő vízcsapot igyekezz minél előbb megszereltetni; 
s mindezek után a legfontosabb, hogy gyermekedet is megtanítsd a víz védelmének fontosságára.
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Az újság a “HIV/AIDS megelőzése a civil szervezetekkel” című pályázat keretében  
a Nemzeti Erőforrás Minisztérium támogatásával valósult meg.

Sürgősségi fogamzásgátlási ambulanciák
Intim Zóna • Tel: 06-30-30-30-4565

Szűrővizsgálat
A prostituáltak részére kiadandó orvosi igazoláshoz kapcsolódó Szűrővizsgálat. A szűrővizsgálat a szex-
uális úton terjedő megbetegedések vizsgálatát végzi (Chlamydia, Hepatitis B, HIV, Szifilisz, Tripper). A 
vizsgálatok térítési díj kötelesek (mint más foglalkozás egészségügyi vizsgálatok), ára: 18.000 Ft, azaz 

tizennyolcezer forint és 3 hónapig érvényes.

További információk, időpontegyeztetés: 
Dr. Mlinkó Éva 06-30-97-13-781

Egyesületünk a TÁMOP-6.1.2/A-09/1-
KMR-2010-0354 azonosító számon az Európai 
Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap 

társfinanszírozásával egészségfejlesztő, pre-
venciós program sorozatot tart. Ha szeret-

nél tájékozódni a szexuális úton terjedő 
betegségekről, terjedésükről, veszélyeikről, vagy 

csak szeretnéd felfrissíteni tudásodat, akkor 
jelentkezz, és vegyél részt programunkon!


